这么好的老板上哪儿找?

花巨资买车当年终奖,亲自提车亲自送没挂临牌,被扣了12分

年底到了,温州一企业主吴某买来小轿车,准备当成年终奖发给优秀员工,不料在送车途中因手续不齐被台州高速交警扣留,吴某因驾车未悬挂机动车号牌,被记12分。

19日15时许,吴某驾驶白色现代轿车途经诸永高速台州境内的神仙居服务区时,因车辆未悬挂机动车号牌,被交警拦下。执勤民警发现,这辆全新的白色现代轿车不仅没有安装前后号牌,而且挡风玻璃右上角没有粘贴年检标志和保险标志,前后车窗玻璃位置也没有张贴临时号牌。

"车子的保险和行驶证等都还没有办。"吴某说,这辆车是元旦前后在安徽宁

国买的,要开到温州去送给员工当年终奖的,保险和行驶证准备让员工自己去办。

据了解,吴某是生产汽车配件的,手下有380多名员工,在安徽宁国和浙江温州各有一个工厂。今年赚了有400多万元,吴某便买了4辆现代悦动轿车奖励给优秀管理员工。买车时4S店给办了一个临时号牌,不知道弄到哪里去了,可能已经过期

高速交警依法扣留了白色现代轿车 并进行了相应处罚,责令吴某补齐有关车 辆手续。

"做企业的不懂法真的很可怕。"吴某说。他表示自己是一个规规矩矩的商人,不清楚不装号牌会被扣12分。执勤民警说,这是新交规实施以来,台州高速交警查获的第一起因"涉牌"被记12分的违章行为。





3元人民币? 还真有啊!

石家庄发现1953年发行的苏三币

3元面值的人民币, 你见过吗?近日, 石家庄的陈先生从老家找到了一张留存了数十年的3元面值人民币。据他查询了解, 这张纸币可能是1953年发行的唯一一种面值为3元的人民币, 被收藏爱好者们称为"苏三币", 目前存世量极少。

陈先生小心翼翼地展示着他的3元钱纸币。淡绿色的纸币边角完整,丝毫没有磨损,仅在中间有一道折痕。纸币比现在流通的1元人民币稍微大一些,正面的两端各有繁体"三元"字样,下面标着"1953年",正上方有"中国人民银行"6字。据资料记载,"苏三币"共有3元、5元和10元3种面值,是于1953

据资料记载,"苏三币"共有3元、5元和10元3种面值,是于1953年印刷、1955年3月1日开始发行的第二套人民币。由于当年国内的印钞技术和能力的限制,又缺少高质量的印钞纸,所以这3种面值的人民币均由国内设计,委托苏联代为印刷,故称之为"苏三币"。由于历史原因,"苏三币"于1964年5月15日停止流通并回收销毁,前后共流通了9年的时间。

小夫妻代民工买火车票被刑拘

法学专家直言:这是错案

专家:根本够不上犯罪

17日,中国政法大学法学院副院长何兵直言"这个案件是错案",并指警方此举是为"保护那些代办点市场,是在保护垄断"。他还提出,在火车票实名制后,倒票之说即已不能成立。两夫妻对于车票没有所有权,只是代购、而非倒卖;他们本身也有合法经营的商铺,并办有营业执照,"代购最多是超出经营范围的问题"。而这种代购也不可能严重破坏价格秩序,是便民的合法行为。为此,他还建议,警方应当尽快放人,并呼吁相关律师、法律团体对他们予以法律援助。全国人大代表、律师迟夙生一直通过微博关注此案进程。在接受记者采访时,她言简意赅:"绝对不能抓,根本够不上犯罪"。



律师:旧法已不适应实名制现状

作为此案观察团的发起人之一,知名刑辩律师周泽称,旧法已不适应火车票实名制的现状。比如最高人民法院《关于审理倒卖车票刑事案件有关问题的解释》是1997年发布;而四部委《关于依法查处代售代办铁路客票非法加价和倒卖铁路客票违法犯罪活动的通知》,则是在2006年出台;而火车票实名制则是2012年才在全国普遍实施。

法律界人士称,倒卖车票罪属非法经营罪之一种,其前提是必须有受害人或伤害到某种经济秩序。周泽律师说,综合本案情况,小夫妻二人所服务的外来工群体很明显都是支持的,"他们没有成为、也不可能成为受害人"。

火车票实名制后全国首例被控倒卖车票罪案,被告人无罪释放

广东法制盛邦律师事务所李修蛟律师,曾于2010年代理火车票实名制后全国首例被控倒卖车票罪案,被告人马某最终在广州铁路运输人民法院被判无罪释放。在辩护词中,李修蛟律师提出,双方协定收取一定的手续费,这不同于非法加价牟利的行为,而是一种很明确的民事代理行为,因此并无违法之处;而且,实名制下,也是允许代购火车票的,法律也未明确禁止有偿代理。 据《南方都市报》



去年5月,随着扬州泰州机场的开通,江苏13个省辖市密布了9个民用机场,然而,火热的建设浪潮却难掩机场运营之萧条。在江苏9个机场中,除南京禄口机场和无锡硕放机场外,其余7家均亏损,有的甚至苟延残喘,沦落为当地的沉重负担。

为何占比近八成的机场全部处于亏损状态?原因有两个:其一,地方政府盲目跟风修建机场,导致供需严重失调。其二,大型机场搞垄断,中小机场很难"吃饱"。

记者发现,盐城南洋机场开通了盐城至我国台湾、盐城至韩国首尔的两条航线,这是南洋机场航距最远、票价最高的两条航线,令人惊讶的是,这两条航线自开通以来,大部分客

源靠公务包机来"喂"。为达到"输血"目的,盐城各单位规定,到台湾,韩国考察,必须要经过盐城南洋机场,否则机票不予报销,这就导致了好多单位舍近求远。

"说是考察,其实就是公费旅游。"盐城一家大型民营企业高管朱某直言,他去年一年两次被邀请去台湾考察,事实上没办成一件公事。

"前些年,不少地方政府将建机场作为政绩,如今机场亏损、航班亏损,成为地方发展的包袱。面对困境,政府包机未必是一服良药,很可能使包袱更加沉重。"国家行政学院教授朱国仁如是说。

据《光明日报》